

Simeon-Sankt Johannes sogns menighedsråd

REFERAT

af ordinært menighedsrådsmøde

torsdag den 26. september 2024

1

Til stede: Jørgen Th. Kristensen, Søren E. Sørensen, Bo Persson, Inger Ladegaard-Petersen, Tove Amonsens, Dina B. Nielsen, Jette Fuchs, Marie Jacobsen Damm, Ole Steenberg, Birger Bavnghøj, Louise Britze (gik kl. 18.45).

Afbud: Annette Christensen, Pia Dorthea Rafn, Sigga Cederberg, Ditte Andersen, Per Vibskov Nielsen, Nicolai Halvorsen, Jeppe C. Nissen og Morten Bech (medarbejderrepræsentant).

Gæster: Marianne Freitag og Troels N. Panild (nyvalgte menighedsrådsmedlemmer).

Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden og punkter til eventuelt.	Godkendt med tilføjelsen af punkt 7a – jf. nedenfor.
Pkt. 2: Formandens punkter. Referat forretningsudvalgsmøde (Bilag 1). Postlisten: post til menighedsrådet, ref. udvalgsmøder, kirkeværge mm. (Bilag 2).	<p>Formand for menighedsrådet Jørgen Th. Kristensen orienterede om, at han sammen med Tove Amonsens den 25. september deltog i immigrationsgudstjeneste i Københavns domkirke. Tove Amonsens orienterede kort om indholdet.</p> <p>Louise Britze orienterede om sin kommende deltagelse i Landemode – torsdag den 3. oktober.</p> <p>Formand for kirkeudvalget Søren E. Sørensen orienterede om, at kirkesynet 2024 blev gennemført den 20. september og 25. september. Den samlede synsrapport bliver behandlet på det kommende menighedsrådsmøde den 23. oktober. Der blev desuden orienteret om udskiftning af træet på bænkepladserne i kirkehaven ved SJK og betonreovering af kirketårnet i SJK.</p> <p>Louise Britze orienterede om det afholdte møde den 26. september i Menighedsplejen, hvor der bla. blev drøftet årets julebasar og julelegater.</p>
Pkt. 3. Valgforsamling 2024. Sagsfremstilling: Valgbestyrelsen orienterer om resultatet af valgforsamling den 17. september og den videre proces i forhold til en ekstraordinær valgforsamling den 8. oktober.	<p>På vegne af valgbestyrelsen orienterede Dina B. Nielsen om status efter valgforsamlingen den 17. september – og afholdelsen af ekstraordinær valgforsamling den 8. oktober i konfirmandstuen, Johannes Gården.</p> <p>Nye medlemmer vil inden konstitueringsmødet i november blive indkaldt til uformelt kaffemøde, hvor formand og næstformand vil orientere om menighedsrådsarbejdet, nedsatte udvalg m.m.</p>

Simeon-Sankt Johannes sogns menighedsråd

REFERAT

af ordinært menighedsrådsmøde

torsdag den 26. september 2024

2

<p>Pkt. 4. Revisionsprotokollat 2023. Sagsfremstilling: Kasserer Søren E. Sørensen orienterer om Revisionsprotokollat 2023, der skal behandles og godkendes på menighedsrådet. Efterfølgende underskrives Revisionsprotokollatet af hele menighedsrådet ved mødet (Bilag 3 og 4).</p>	<p>Kasserer Søren E. Sørensen orienterede om Revisionsprotokollat 2023</p> <p>Revisionsprotokollat 2023 blev rundsendt til underskrift af menighedsrådet.</p>
<p>Pkt. 5. Personaleudvalget. Sagsfremstilling: Formand for personaleudvalget Annette Christesen orienterer om udvalgets indstilling til, at der oprettes en fleksjob-stilling til pasning af sognets udearealer. (Bilag 5).</p>	<p>På vegne af personaleudvalget redegjorde Louise Britze med baggrund i bilag 5, om baggrunden for udvalgets indstilling.</p> <p>Kasserer Søren E. Sørensen bemærkede at kirketjener-normeringen dermed bliver på 3,3 stilling med ansættelse af fleksjobber pr. den 1. oktober 2024.</p> <p>Personaleudvalget indstiller forslaget til godkendelse i menighedsrådet.</p> <p>Menighedsrådet tiltrådte enstemmigt udvalgets indstilling.</p>
<p>Pkt. 6. Gudstjeneste- og kollektudvalget. Sagsfremstilling: Formand for gudstjeneste- og kollektudvalget Jørgen Th. Kristensen orienterer om udvalgets forslag, om en ny månedlig morgenandagt i Simeons Kirke – inkl. beslutningen om at nadvergudstjenesten samtidig ophøre.</p>	<p>Gudstjeneste- og kollektudvalget indstiller forslaget til godkendelse i menighedsrådet.</p> <p>Menighedsrådet tiltrådte enstemmigt udvalgets indstilling.</p>
<p>Pkt. 7. Aktivitets- og kommunikationsudvalget. Sagsfremstilling: Formand for aktivitets- og kommunikationsudvalget Louise Britze orienterer om udvalget forslag til to nye aktiviteter: - Aftenstudiekreds i Simeons Kirke med titlen ”Rock, rødvin og religion” - Et blomsterværksted der via en række workshop skal fremstille nye bæredygtige alterbuketter af crepepapir – til en forsøgsordning i Simeons Kirke.</p>	<p>På vegne af aktivitets- og kommunikationsudvalget redegjorde Marie J. Damm om baggrunden for udvalgets indstilling.</p> <p>Ole Steenberg noterede på vegne af grøn kirkeudvalget, med tilfredshed at der tænkes i alternativer til de traditionelle alterbuketter.</p> <p>Aktivitets- og kommunikationsudvalget indstiller forslagene til godkendelse i menighedsrådet.</p> <p>Menighedsrådet tiltrådte enstemmigt udvalgets to forslag.</p>

Simeon-Sankt Johannes sogns menighedsråd

REFERAT

af ordinært menighedsrådsmøde

torsdag den 26. september 2024

3

<p>Pkt. 7a. Forslag om nedsættelsen af et kunstudvalg Sagsfremstilling: Næstformand Søren E. Sørensen stillede forslag om nedsættelsen af et kunstudvalg, der i første omgang skal stå for udsmykningen af menighedssalen.</p>	<p>Udvalget blev nedsat – og Søren E. Sørensen og Ole Steenberg meldte sig til udvalget. Marie J. Damm pegede på Louise Britze som et muligt medlem af udvalget.</p> <p>Søren E. Sørensen oplyste at der er muligt efterfølgende at melde sig til udvalget.</p>
<p>Pkt. 8. Nyt fra medarbejderrepræsentant.</p>	<p>Punktet udgik.</p>
<p>Pkt. 9. Præstenyt.</p>	<p>Marie J. Damm orienterede om stærk stigning i tilmeldte konfirmander – både i SJK og SIM. Marie J. Damm orienterede endvidere om den kommende ”Tænkepause” i SJK den 2. oktober med Frederik Cilius.</p> <p>Birger Bavnhøj orienterede om, at han er i dialog med SMK om udlån: Michelangelos skulptur - bronzeafstøbning af hans Pietà fra Skt. Peterskirken, der er opstillet i De gamles bys kirke.</p>
<p>Pkt. 10. Eventuelt.</p>	<p>Tove Amonsens orienterede om arrangementet ”Tag Fat!” – temadag den 26. oktober, hvor hun selv deltager. Dina B. Nielsen deltager også, Øvrige interesserede kan kontakte Tove Amonsens, der vil stå for tilmeldingen.</p>

Referent: Kenneth Brandt.

Mødet sluttede kl. 19.19